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A korona 0*721j2
_ az Egyetértés tudósítójától. -

Budapest, január 28. A 
magánforgalomban, amel>
sekély volt, a valutapiacon «ko- 

vtikezrt árak voltak : Dollar 679- 
80, szók0*1 1320, lei SIS, márka 358

QfiO osztrák koronában élénk a 
kereslet : ezres 8 és fél- -8 és öt­
nyolcad, 10 ezres 8-8 es egynegyed.

Zürich, január 28. A devizapiac 
szombati zárlata a következő volt : 
Berlin 255, Holland 188 és egyne­
gyed, Newyork 513, London 2176, 
Páris 4205, Milánó 2275, Prága 995, 
Budapest 0.72 és fél, Zágráb 165. 
Varsó 16, Bécs 14, osztrák bélyeg­
zett 8.
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A búza ára.
Hivatalos árak: Tiszavidéki 

búza 2335—60, egyéb 2335-50, 
rozs 1520—35, zab 1560 1600,
takarmányárpa 1750—1800, >ór- 
árpa 1800—1850, tengeri 2150 75 
i epre 26—27, köles 1450 -1550, 
korpa 1175—85.

A liszt és őrlemények piacán a 
forgalom kissé megélénkült. 
Lisztárak: 0-ás vidéki márkájú 
3150—600, minőség szerint, buda­
pesti márkájú 3850—900, iiialom- 
kartellnél 43, főzőliszt -’4. mal­
moknál 38, 6-os liszt 22—23, mai 
titoknál 31.

Szerdán tárgyalja 
a katonai törvényszék 

Dsztenburg ügyét.
— Ar Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, január 28. O-lcn 
bmg őrnagy szabadlábto helye­
zése »I ánt a kérést annak idején 
vtlóz Nagy Pál báró tábornok el­
utasította, Védői a határozat el­
len a legfelsőbb katonai törvény­
székhez adtak be fekolyaiuodast. 
A katonai főtörvényszék lebritát 
1-én rendkiviili ülésében foglal­
kozik a védők felterjesztésével.

aiaz orosz városok oleziin.
Moszkva, január 28. A*. Isvcs-

lia szerint Karasnoehwiiiskbcn 
valamennyi gyermek men hely túl 
zsúfolt. Az utcákon elhagyott 
gyermekek kóborolnak, éjsza - 
kánként a hidak alatt és kúhá- 
iosi zugokban húzódnak meg. a 
hol teljesen lezüllcnek és elpusz- 
tulnak. Az. utcákon oaj. -n ip után 
1 a l li inak gy ermekhu I Iá ka t.

Kapható az összes dohány tőzsdékben 
és az utcai árusítóknál. IElőfizetési ár helyben és vidéken: I EGYES SZÁM ÁRA 3 KORONA. I Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Kossuth-utca 2-ik szám alatt, város- 
:: háza épület. ::

Tizennégy interpelláció 
hat képviselő jelenlétében.

A nemzetgyűlés ülése.
Budapest, január 28. A nem­

zetgyűlés mai ülését Bottlik Jó­
zsef alel nők fél 12 órakor nyi­
totta meg.

Schlachta Margit benyújt egy 
memorandumot a női választó­
jog tárgyában.

A választójogot tárgyaló 20 
tagú bizottság megválasztásara 
elnök elrendeli a névsorolvasást. 
Ezután áttértek az ipartörvény 
módosításáról szóló törvényja­
vaslat tárgyalására.

Pálffy Dániel: Az iparosság 
reményteljes várakozással nézhet 
most már a jövő elé, amennyiben 
a kézmüiparosság együtt mun­
kálkodhat majd a nemzetépitésen 
Igen örvendetes jelenség a kéz- 
müiparosság számára, hogy a kö­
zös vámtcrüX megszűnt. — így 
most már különösen ennek a tör­
vényjavaslatnak benyújtása után 
könyebbcu boldogul az a három- 
százezer kézmiiiparos család. — 
Ezeknek anyagi biztosítása ál­
lamérdek szempontjából is fon­
tos. A kézmüiparosság terén nem­
zeti politikát kell folytatni. Lehe­
tővé kell tenni, hogy azok a kéz- 
m»iparosok, akik a háborúban, 
nemkülönben a bolsevizmus ide­
jén hazafiasságukról tettek bí­
zón vságot, megtalálják boldogu­
lásukat műhelyeikben. Szükséges, 
hogy ők az állami életnek len- 
tartásában épen olyan biztosíté­
kok legyenek, mint a kisgazdák. 
A jövőben nem szabad megen­
gedni, hogy a tőkések szedjék le 
a kézmüiparosság gyümölcsét. Az 
önálló exisztenciák szaporítása 
nemzetgazdasági célokat szolgál. 
Ehren kell tartani az ország szé­
les rétegeiben azt a tudatot, hogy 
az iparososztály nem lesz szé­
gyene senkinek és hogy nyugod­
tan adhatja minden szülő iparos 
pályára gyermekét. Szükséges, - 
hogy mindenki tiszteletet és meg­
becsülést nyerjen ezen a pályán 
is. Ez csak úgy érhető el, ha be­
csületes, szorgalmas emberek 
fejtenek ki ipari tevékenységet, 
örömmel üdvözli az ipartörvény­
tervezetet, amennyiben abban a 
képzettséghez való kötöttség érvé­
nyesük Ez azonban csak egy biz­
tosítéka az ipar fejlődésének, — 
mert szükség van az ipartestiile- 
Ick kiépítésére is. Meg van a re­
mény ezen u téren is, hogy a ke­
reskedelmi miniszter respektálni 
fogja az ipartestületek és iparka­
marák kívánságait. Ez a javaslat 
nem tartalmazza ugyan mind­

azokat a kellékeket, amelyeket a 
képesítéshez való kötöttségtől 
várni lehetne, mégis ez nem ront 
semmit se a javaslat érdeméből. 
A mestervizsgának feltétlen szük­
ségességét hangoztatja. Az ipar- 
fejlődés szempontjából nagyon 
fontos a tanoncoktatás. Az, ipa­
rosok a legteljesebb békében akar 
nak élni a gazdatársadalomn ál, 
a gyáriparral és az ipari munkás­
sággal. A kisgazda társadalom­
hoz azt a kérelmet intézi, hogy 
ne engedjék meg azt, hogy éket 
verjenek az iparosság és a kis­
gazda társadalom közé. A javas­
latot elfogadja.

Elnök ezután bejelenti, hegy 
busz tagot megválasztottak a vá­
lasztójogi bizottságba.

A Ház az üléseket egy órával 
meghosszabbítja az ipartörvény 
letárgyalása alatt.

Hcgycshalmy Lajos keresi c - 
dclrni miniszter a beteg külügy­
miniszter helyett válaszol Lin- 
gaucr Albin és Sándor Pál inter­
pellációjára. Az osztrákok a le­
tartóztatott két magyar fiatalem­
bert, akik ottani rokonaik látoga­
tására karácsonykor odaérkeztek, 
már szabadonbocsálották. — a 
magyar kormány utasította a 
bécsi magyar követet, hogy az 
elzálogosítás ellen tiltakozzék, - 
inéit a gobelinek a st. germaini 
szerződés 196. szakasza szerint 
Ausztria és Magyarország közös 
tulajdona és Ausztria azokról ön­
állóan nem rendelkezhetik.

A Ház ezután áttért az intet- 
pellációkra.

Blip peri Rezső hosszasan fog­
lalkozik a zalaegerszegi internáló 
táborban előfordult visszaélések­
kel es sürgette az intemálási la­
bor megszüntetését és parlamenti 
bizottság kiküldését a visszaélé­
sek felderítésére.

Szádeczky-Kardoss Lajos. A 
sei lestenyésztés a tengeri árak 
óriási emelkedése és a sertésarak 
zuhanása folytán anyagi válság­
ba jutott. A földmivelésügyi mi­
niszter mit szándékozik tenni, 
hogy a sertésárak csökkenése kő - 
vetkeztében a tenyésztőket ért 
anyagi károsodás valamiképen 
jóvá tétessék. , ,

í.serty József a gyülekezési jog 
tárgyában interpellál.

Széchényi Viktor gróf a föld­
mivelésügyi miniszter novemberi 
jelentésének késése mialt és a ser- 
térkivitel ügyében interpellál.

(irieger Miklós kéri a Ház tn- 
nátskozóképességének megállapí­

tását. Miután hat képviselő volt 
jelen, elnök az ülést felfüggesz­
tette.

Szünet után Budaváry László 
és Eberhard! Antal a Budapesti 
Helyiérdekű Vasút újabb áreme­
lése tárgyában interpellálnak.

Kiss Menyhért interpellál a 
földreform végrehajtására kikül­
dött! bírók napidijának tárgyá­
ban.

Az interpellációk kiadatnak az 
illetékes minisztereknek.

Elnök az ülést egynegyed 6 óra­
kor rekesztette be.
*******

Jj Csokonaiékor 
felolvasó ülése.

A Csokonai-kör szép és ní­
vós felolvasó ülést tartott teg­
nap délután, amelynek során uj 
és igen tehetséges írókat is be­
mutatott.

A felolvasó ülést dr. Pap Ká­
roly, a Csokonai-kör elnöke 
nyitotta meg tartalmas, nagy 
figyelmet keltő beszéddel, a 
melyben méltatta Csokonait s 
áldozott a Csokonai-kör e1- 
hunyt, érdemes elnöke : Géresy 
Kálmán emlékének is.

Majd Haja Mihály, ez a ki­
váló debreceni költő-pap ol­
vasta fel Falusi versek címen 
néhány nagyon kedves s han­
gulatos versét, amelyeket nagy 
tetszéssel is fogadtak. Dr. Kar 
doss Albert, a Csokonai-kör Fi­
zikára, ez a kitűnő esztétikus, 
Tóth Árpádról olvasott fel rend 
kívül finom, mélyreható tanul­
mányt, amely a legmelegebb 
elismeréssel találkozott.

Ezután Juhász Géza, egy fr'ss 
tehetségű poéta, néhány szép 
versével s egy költői elbeszélé­
sébe). vett részletekkel aratott 
zajos tapsokat. Frappirozta a 
hallgatóságot Németh Aladár, 
,m igen szellemes aforizmáit 
okaula fel, amelyeket már a 
Pctöii-társaság is elismeréssel 
tüntetett ki. ügyes előadásában 
rendkívül hatásosan érvénye­
sültek finom és elmés gondolá­
in. Kellemesebb csattanója nem 
is lehetett volna ennek az ülés­
nek, mint a Németh Aladár 
szereplése.

f| *KÖ1<AZDA>A6*|||

Nemenitett hánknti tengeri-vető­
magot rendelő gazdákat felhívjuk, 
hogy a tengeri árál métermázsán 
kint 3225 koronát a debreczeni gaz­
dasági egyesület titkári hivatalába 
még e hét folyamán befizetni szí 
veskedjenek, hogy a megrendít"
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sák. Zsákot a bájikuti uradalom US 
koronáért adja, ei valamint a fu­
vardíj a megrendelő terhét képezi.

Saját használatra lehet 200 pa­
lánta dohányt termelni. A „Hivata­
los Közlöny" legutóbbi szánni rész­
letesen közli a saját használatra 
termelendő dohány ideiglenes enge­
délyezését. E szerint az 1922. évben 
minden mezőgazdasági termelő sa­
lát használatára 200 palán: dohány! 
termelhet. Akik a mezőgazdaságot 
csak mint mellékfoglalkozást űzik, 
tehát iparosok, kereskedők, ipari 
vagy gyári munkások, nyugdíjasok, 
tisztviselők, altisztek, engedélyt nem 
kapnak. 200 paláidnál se többet, se 
kevesebet nem lehet kapni. A pa- 
lánt árát, darabonként 6 koronát, 
összesen 1200 koronát előre kell 
fizetni. Az engedélyért 1922 március 
végéig kell a községi elöljáróság­
nál, vag>" a polgármesternél írás­
ban folyamodni. Aki elkésik, azt el­
utasítják,

Háromszázötven milliót ad a kor­
mány a dohánytermelőknek. Or­
szágunk dohánytermelése a csekély 
beváltási árak folytán nr utóbbi 
években válságba jutott. Nem volt 
érdemes termelni, lemondtak róla 
és inkább kevesebb fáradságot 
okozó más terményeket termeltek. 
Most a pénzügyminiszter, hogy a 
dohánytermeiési kedvet fokozza, 750 
millió koronát akar a dohányjöve­
delemből a termelőknek juttatni. 
Nehezen fog menni az újjáépítés. 
Ez intelem lehetne a kormánynak, 
hogy a sertéshizlaiással is Így fog 
járni. Eddig minden udvarban hí­
zott a disznó, a jövőben nagyon 
meggondolja valaki, hogy hizlaljon.
• * ,**i", • fi 'I,* II i/~^—-iyn*iii-r~c~i

A Csaba-bál.
Ak első debreceni medikus- 

bál fényesen sikerült.
Szombaton este zajlott le nagy 

fénnyel Debreczenben az első me 
dikes bál. A Debreczení m. kir. gról 
Tisza István tudomány egyetem 
orvoskari „Csaba“ bajtársi egye­
sület rendezte, városunk előkelő tár­
sadalma vett részt a bálon. Fényes, 
úri bál volt. A máskor is fényes 
Arany Bika táncterme pazar fény­
árban úszott az este. A kellemesen 
befutott bálteremhez nehéz szőnyeg 
vezetett és kétfelöl a fel járati lép­
csők szögletében délszaki növények 
diszlettek, a falakon zöld levél, gir­
landok és koszorúk függőitek.

A rendező ifjúság a legnagyobb 
előzékenységgel és figyelemmel fo­
gadta a városunk előkelőségeit a 
kik közül olt láttuk Miskolczy Lajos 
és Szomjas Gusztáv főispánokat 
Kratochwill Károly altábornagy, 
korlctparanesnokol, Ghyezy Tiha­
mér kerületi rondőrfőkapitánvl, 
Kesserü Lajos törvényszéki elnö- 
kot, Tóth Aurél kúriai bírót, az 
összes orvoskari tanárokat és ta­
nársegédeket, dr. Verzár FHgyes 
dékánnal az élükön és másokat.

Budapestről negyven bajlárs ér­
kezett ide ez alkalomra. Köztük Vrl- 
csow György, az „Attila“ bajlárs 
egyesület vezére, Lendvay István, a 
„Werbőczy" egyesület vezére és 
Boross, a budapesli „Csaba" vezér.

Az öreg Magyary Imre kitűnő 
muzsikája mellett reggelig a leg­
jobb hangulatban tartott a bál.

A megjelent nagyszámú és előkelő 
hölgy közönségből a következőknek 
"eveit sikerült feljegyznünk :

Asszonyok ; Miskolczy Lajosné, 
Szomjas Gusztáváé, Ghyezy Tiha- 
mérné, Garda Dezsöné, dr. Kenézy 
Gyuláné, dr. Nábráczky Béláné, 
Kaszanyítzky Endréné, dr. Verzár 
rrigyesné, Mihnlovits Jenőné dr 
Tóth Béláné, dr Bélák Sándorné' 
dr. Szontagh Elixné, Konfsek (,/■ 
záné, Szunvogh Hudolfné Ollmtfer 
Béláné dr. Körösi Kálmánná, dr. 
Csihta Endréné, dr. Hulíray .10- 
zttefné. Kőrössv Kálmánná. Csálhy

A választójogi javaslat 
a kereszténypárt előtt.

Budapest, január Szombat , 
sste léi 7 órakor folvi tla a Ixe- 
icsztény Nemzeti Egye., ül és Pari 
azt a választójogi értekezletet, a 
melyet már csütőríö'iön meg- 
kezdi <1. Az értekezlet, n Hallét 
István elnökölt.

Ci óf Klebelsberg Kunó belügy­
miniszter ismertette a választó- 
jogi javaslatot. A jclenvoltak 
mindegyike hozzászólott a bel - 
ügy miniszter előadásához.

Budapest, január 28. Klebels­
berg Kunó gróf beliig . miniszter

a Knesztcnv Nemzeti Egyesülés 
Páli jának ma esti én ■'.'•/letérni a 
következőket mondoi; t :

A párt nagyon tárgyilagos 
vita keretében tárgyalta a rés;le­
lek. I a választójogi ja1 aslatre 
'•'matkozólag és azt i kellemes 
benyomást nyertem az értekezlet 
kapcsán, hogy a pártban tényleg 
megvan a hajlandóság arra. hogy 
lekintetbevéve a kormánynak a 
I lórik párttal szemben \aló ob- 
Pgóját is, elfogadható megegye­
zés jöjjön létre.

~»'i «-■ ii~i I ^V%n-~ny- nr> , ~

Kálmánné, Fancsovils Mátyásné, 
Tóth Béláné, Jón a Jánosné, Bát­
hory Sándorné, Ganofszky Lajosné, 
Reitz Jánosné, Bosznay istvánné, 
dr. szentpéteri Kun Béláné, dr. 
Bacsó Jenőné, dr. Tanké Béláné, dr. 
Siegmund Ervinné, Horváth János­
né, Suhajda Béláné, Piszkay Ar- 
pádné, dr. Iványi Béláné, dr. 
Bruckner Ernőné, dr. Jankovich 
Jenőné, Killer Edénv, dr. Szabó 
Béláné, dr. lllyefalvy Vitéz Gé­
zé né, Bodnár Gézáné, Szabó Kál­
mánné, Csurka Istvánné.

Leányok : Bernáth Anikó, Bér 
zöffy Lolla, Kaszanyítzky Olga, 
Magyar nővérek, Tomcsányi Lili, 
Vass Lusi, Reitz Baba, Broekes 
Lili és Klári, Csóka nővérek, Miha- 
lovits nővénrek, Ba hőnek Baba, 
Dalmy Beritts, Wéber nővérek, Be­
nedek Márt ha, Papp Ircsi, Fancso- 
vics Lenke, Tóth Andrea, Béber 
Malvinka, Luxander Elli, Porosz- 
lay Sári, Szoboszlay nővérek, Bok­
ros Jolán, Szűcs Vili, Kontsek Irén, 
Szotyory Nagy Gizella, Kun nővé­
rek, Csurka Lenke, Beöthy Éva, 
Bodnár Évi, Fábry Baba, Drezti- 
ner Baby, Szochorovszky nővérek, 
Bessenyey nővérek, Vitárius Gizi, 
IIértéléndy Vili, Wilhelms Nóra, 
Boróczy Vilma.
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IpartestulEti tancestély.
Már csak egy bét választ cl 

bennünket az ipartestület nagy­
szabású táncestélyétől. A re tide- 
zósi e fáradhatatlan tevékenysé­

get lejt ki, hogy e nagy' és fényes­
nek Ígérkező táncestéiy a legtel­
jesebb erkölcsi sikerrel záruljon. 
A külső jelek is mutqtják, hogy 
ezen táncestély a farsang egyik 
legsikerültebb estélye lesz, a 
mennyiben úgy az iparos társa­
dalom, mint a tánckedvelő kö­
zönség körében erősen készülőd­
nek az eljövetelre. Az estélyre ki­
látásba helyezte eljövetelét PálíTy 
1- miéi nemzetgyűlési képviselő, 
volt kézmü és kisipari miniszteri 
biztos s több vezető férfin.

A rendezőség kéri, hogy azok, 
akik tévedésből meghívót nem 
kaptak, szíveskedjenek erről az 
Inarlestületet értesíteni. Jegyek 
válthatók az Ipartestületben (d. 
e. 8-1 óráig). Páholy-jegy 100 K 
és ehhez még 5 személyjegy vál­
tása kötelező ; személyjegy 00 K 
vigalmi adóval együtt.

Felkérem a műszerész mestet 
urakat, hogy í. hó 30-án, hétfőn 
d. ti. 0 órakor az ipartestület he­
lyiségében tartandó szakosztály i 
ülésre megjelenni szíveskedjenek, 
tárgy: fontos ipari ügyek. Fa­
zekas Imre, sz. o. elnök.

A pincérek bálja.
A kávéházak, étlennek robo­

ton alkalmazottai egy este ko­
rábban hagyják ott' zaklatott 
életük színhelyét}, hogy egy ki­
csit magukra is gondoljanak. 
Február hó 2-án bált rendeznek 
az Arany Bika dísztermében. A 
bál jövedelméből le akarják 
rakni alapjait egyleti tagjaik ré­
szére egy tüdőbeteg szanató­
riumnak. — Nehéz, elemésztő 
munkájukban sokan szerzik 
meg közülük a füstös helyisé­
gekben a legveszedelmesebb 
bájt, ezekre gondolnak, ezek 
gyógyításáról kivannak gon­
doskodni. A nemet célt te­
kintve is figyelmet érdemel a 
bál, de azonkívül is szórakoz­
tató lesz, főleg azért, mert nagy­
szabású műsoros előadás előzi 
meg. A bál fövédnökséget Ságy 
Lajos vcndörfőtanácsos vállalta 
el.

A Debreczení Kálvinisták Tem­
pi omegyesiiletéuek ének- és zene 
szakosztálya folyó h X 8-án tartott 
ütésén elhatározta zenekarának 
megalakítását. E határozat értelmé­
ben az elnökség tisztelettel felkért 
mindazon hölgyeket és urakat, kik 
a zenekarban való működésre ked­
vet és képességet éreznek, i egyliá 
zukat szeretik, hogy az alakitaudó 
zenekarba belépni szíveskedjenek. 
Jelentkezéseket személyesen vagy 
Írásban elfogad az Egyesület tit­
kárja (Kollégium, földszint 5. sz.) 
naponként délelőtt 9- 12-ig és dél­
után 3—5-ig. írásbeli jelentkezések 
nél a pontos címet 'név, foglalko­
zás, lakás) és a hangszer nemét 
kérjük feltüntetni. Jelentkezési ha 
táridő február 1. Az alakuló gyűlés 
1922 február 2 án délután ti órakor 
a tanilóképzőintézet zenetermében 
(Kollégium, II. kapu. földszint 21 
szám) lesz megtartva, melyre a je­
lentkezettek és jelentkezők legyenek 
szívesek elfáradni. Bővebb felvilá­
gosítással szívesen szolgál az egye 
sülét titkárja. Az ének - és zene 
szakosztály elnöksége.

Az „Egyetértés" részére elő­
fizetést elfogad a kiadóhivatal.

A DTE. korcsolyapályán 
H tükörsima jég !!

jli »glNHAg |||
A f sokonai-szinház műsora r
Vasárnap délután • Cigánybáró. 
Vasárnap esle : Fekete pillangó. 
Hétfőn, Lili, V bérlet.
Kedden A vörös talár, B) hérlel. 
Szerdán : Romeo és .lulin, C) 

bérlet.
Csütörtökön: .lu-Shi, hérlelszünel. 
Pénteken : .lu-Shi, hérlelszünel. 

Szombaton : .lu-Shi. bérlet.,ziinel

Érdekes színházi hírek. Stoll Ka­
roly, a budapesti Ki>'áiy színház 
rendezője, 57 éves korában meg­
hall. Nagyszerű színházi ember 
Volt, aki egy egész színész generá­
ciói neveli föl. Stoll Károly is 
azok közé tartozik, akinek művész 
múltjában olt szerepel a debreceni 
színház is. Mint lenorisla, műkö­
dön in évlizedekkel ezelőtt. Bizo 
nyára. sokan emlékeznek még reá 
s részvéttel fogadják halála hírét. 
— Az opcrelle-személyzet nagy am­
bícióval készül a JiK-hi e. ope­
rettére, amelynek címszerepét Ilel- 
vey Erzsi kreálja. A premiere cmí- 
lörtökön lesz bérletsziinelbcn.

N asárnap d. u. Cigánybáró, esle 
A fekete pillangó kerül színre.

Hétfőn A) bérletben Lili kerül 
színre.

A zenédéi nagy opera-est, mely 
27-én elmaradt, február első nap 
jaiban okvetlen meg lesz tartva 
és a közönség azt a legnagyobb 
érdeklődéssel várja, mint a Sai­
son kiválóan nagy művészi esc 
menyet. Budanovits DJária, a m. 
kir. operaház elsőrendű művész­
nője és Oeska\' Kornél, Debre- 
ezenben még nem hallott nagy­
szerű műsort fognak bemutatni 
Fii red y F. Gusztáv előadásán. 
Az előadás iránt megnyilvánuló 
várakozást mi sem bizonyítja job 
ban. mint az, hogy a Fiircdy - 
esték közönsége a kiváltott jegye­
ket, az elhalasztás darára is fen- 
tartotta a Méliusznál.

Föld alatti Club, "kalandor tör 
lénél 5 felvonásban kerül műsorra 
ma a Vígszínház mozgóban. A fő 
szerepel a hires Lionclli Buffalo 
jálsza, akinek csodás és merész 
produkciói szenzációt jelentenek. - 
Ezt megelőzi Chaplein, mint film 
színész, amerikai burleszk és a 
Magyar képek című aktualitás. Az 
5 és 7 órás előadásokon cigányze­
nekar. Jegy elővet.
aj»-« ■ ■ » ■......................... ... ■ I

BÁLI ÚJDONSÁGOK

FRANK EDÉNÉL.
>i Oél>.u..anni

Szerelem a vérpadig, amely a 
világhírű Vörös és Fekete című 
regényből íródott. Marió Bonn ni 
főszereplésével, hétfőn, kedden és 
szerdán kerül bemutatóra a Víg­
színház mozgóban. X gyönyörű re­
gényes fiimújdonság a moziszezon 
kimagasló eseménye lesz.

Meteor mozgóban vasárnap Ég 
• s föld között kalandor történet .5 
lehullásban és Szemesnek áll a 
világ, amerikai burleszk, 2 felvo­
nás, kerül bemutatóra.

UJ ÜZLETI
ERŐS GÁBOR t,T„
müizakl, szerszám él vaskereikedéie 
Oebreczen, Mlklós-utcza t.
Apolló mozival izemben. Telefon 10-84. 
Háztartási, villamossági, gazda­
sági cikkek, vasáruk, vasalások* 
gépzsirok, olajok, szerszámok 
és gépek, csiszoló áruk, oooooo
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Tájékoztató.

Január 29.: d e. 11 óra. Bereczky i 
József előadása Az aj magyar adó- j 
törvényekről az Iparos Körben.

Január 29-én, délután 5 órakor a 
DTK ötödik teadélatáuju a Royal- 
ban.

január 31-ig kell bevallani a I V. 
osztályú kereseti adót.

Január 31-ig kell beadni az 1922. 
évi házbérvallomási iveket.

Február 1-én, este 7 órakor Sulgó 
pjj-j zongoraművésznő (Dobnányi 
tanítványa) önálló hangversenye a 
Zenedében.

Február 2. Szállodai, vendéglői, 
kávéházi alkalmazottak táncestélye 
a Bika dísztermében.

Február 4-én a Máv. fiók műhely 
vasasai álarcos bálja a Boyalban.

Február 5.: d. e. 11 óra. Debreceni 
Székely Társaság matinéja a Víg­
színházban.

Febiuái 5. Debreczeni [parteslülel 
tánceslélye a Bika disztennébeu.

Február Vén debreczeni Asz­
talos segédek bálja a Margit-fürdő 
dísztermében.

Február 11. Veres Kereszt bálja a 
Bika dísztermében.

Február 11 Postás bál a Boyal­
ban.

Február 12.: d. u. 6 óra A debre­
ceni nyomdászok nagy' álarcos bálja 
a Margit fürdő dísztermében.

Február 12. DKASE álarcos bálja 
a Bika dísztermében.

Február 18. Kékek Klubjának bálja 
a Bika dísztermében.

Február 19-én az önálló női szabó 
iparosok táncmulatsága a Bikában.

Február 25-én Szegessy Ferenc 
táncvizsgája az Arany Bika díszter­
mében. táncmatinéval egybekötve

Xöszöntöm a várost.
Jria és a Csokonai-kör iiié.> én 

felolvasta: Raja MUtál>/.
Város, elhagytam érted a falut,
Kis házikómat a fehér falut 
Virágós kertem, lombos udvarom,
Te szóltál : akarom.
Akartam s jöUein. Minden olt 

in midi
A fecskefészek az eresz, alatt.
Az áhítat, a béke és a csend.
Fs minden, a mi széni
Kinyúlt utánam száz kai 

Nézett utánam száz szem

vissza
hitt,

vissza­
sírt,

szavak

A város közegészségügyi bizott­
sága, Tóth Emil dr. tanácsnok
elnöklete alatt ülést tartott, _
amelynek egyik legfontosabb 
tárgya volt a kisegítő kórház épí­
tésének kérdése.

Tüdős Kálmán dr. főorvos már 
régebben előterjesztést tett arra, 
hogy sürgősen építsék föl a kise­
gítő kórházat, mert az egyetemi 
klinikák már most sem tudják 
befogadni a betegeket. Ebből pe­
dig a legnagyobb ba jok származ­
hatnak. A közigazgatási bizottság 
előtt is szóba került ez az ügy a 
főorvos havi jelentése kapcsán s 
a közigazgatási bizottság is állást 
foglalt a kisegítő kórház sürgős 
építése mellett.

A közegészségügyi bizottság 
Tüdős Kálmán dr. főorvos' elő­
adása nyomán s előterjesztésére 
felhívást intézett a polgármester­
hez : sürgesse meg a tudomány- 
egyetemet, hogy a kisegítő kórhá­
zat, melynek létesítésére az egye-

A város sürgeti
az egyetemi kisegítő kórház építését.

A közegészségügyi bizottság ülése.
tern kötelezettséget vállalt s 
amelyre a város hozzájárulásokat 
is adott, mielőbb építse föl.

A polgármester utján intézke­
dést kért a bizottság az iránt is, 
hogy a villamos vasutat az egye­
temi telepig vezessék ki, ami a 
betegekre és az egyetemi hallga­
tókra is igen nagyfontossággal 
bír.

Tárgyalt még a bizottság két uj 
gyógyszertár engedélyezéséről 
szóló kérvényt is. Csohán Ernő 
gyógyszerészmester a Pcterfia-ut- 

I cán, Papp Gyula gyógyszerész- 
: mester a Nyilas-telepen kért 

gyógyszertár nyitására engedélyt. 
A bizottság a Péterfia környékére 
nem javasolja az ui gyógyszertár 
engedélyezését, mert a környék 

: lakosságának gyógyszerigénye ki 
j van elégítve. — A Nyilas-telepre 
j kért gyógyszertárt a bizottság ja­

vasolja, mert a telepnek és kör­
nyékének lakossága 6000 lélek s 
a környéken gyógyszertár nines.

Aforizmák.
jflz élei fonák színe ciklusból
Jria és a Csokonaf-kör 1922. évi 
január 28-iki ülésén felolvasta:

Németh Aladár.
Életünk Sibyllák könyve. Min­

dennap a múlandóság füzébe ve­
lünk egy-egy darabot s a fenma- 
radó rósz' egyre többre értékel­
jük.

Mii les: a: antiszemitizmus ? 
Gyűlöli a zsidókat anélkül, hogy 
szeretné a keresztényekéi.

Egy cipésztől hallottam : a vers 
hegyes orrú, szült, francia cipő. A 
próza: kényelmes amerikai
fonna. Az ultramodern verselés: 
ferdesarku, kirepedi cipő. mely­
ből a költő tyúkszemei látszanak. 

i *

A bűnbeesés után egyedül a 
kígyó viselkedett gentlemanlike. 
A férfi Évára hivatkozott. Az asi- 
szony a kígyóval takaródzott. A 
kígyó hallgatott.

*

Bölcs életigazságakal csak az 
tud írni. aki életét a legostobáb­
ban éli.

Vasárnapi isteiitinzlehilvk. \ a- 
sárnapi istentiszteletek sorrendje a 
református templomokban Nagy 
templomban délelőtt 10 órakor pre 
dikál Varga Jenő segédlelkész, dél 
után 5 órakor kálót magyaráz dr 
Révész Imre lelkész. Kislemplom 
ban délelőtt 9 órakor prediká 
Varga Ferenc segédlelkész; dél 
előtt 11 órakor prédikál dr. Böty 
kös Béla segédleiké z: délidén 
órakor prédikál Gábor András se 
gédlelkést. Kossuth-utca: templom 
ban délelőtt 10 órakor prédikál dr 
Révész Imre lelkész; délután 5 óra 
kor prédikál Uray Sándor lelkész 
Árpádtéri templomban délelőtt 10

t ört sóhajok és élesük ló 
s szivem hideg maiad:.
Es szólt a templom szárnyaskapuja: 
Az Erős Isten Uraknak Ura,
Jobb egy nap itt, mini másutt sok

ezer :
elszakadtam, el.

Es szólt a föld : a hangod ismerem, 
En meglaniflak, vsak beszelj velem. 
Ekét elő ! ki mint vét. úgy urat — 
s vetésem ott maradt.
Város, elhagytam érted a falut,
A keskeny Vitat, a szoros kaput, 
Poros nagy utcád, szuk sikátorod 
Koplalja vándorod.
Bálványaidnak én nem hódolok. 
Szépségeidnek én nem bókolok 
Hazug \|lág és hamis istenek 
Mit adjak én neked .’
Mert nem te szültél : voltam valaki. 
A Végekről jölt ; ászlorldz, a ki 
Nagy ájulások hajnalára vár... 
í sak jönne, jönne mér.
A mélyből hoztam lelkem gyöngy­

szemé* :
Nem akarnék hát lenni por, szemét. 
Szeretném már, rendüljön énekem . 
\ áros, ha megcsal, jaj neked s

nekem.

A debreczeni szervezett asztalossegédek
1922. évi február hó 8-án a (Margit fürdő) Mun­
kás OFhon dísztermében szerpentin és konfetti 
csatával egybekötött, nagysikerűnek ígérkező

rendeznek, melyre a nagyérdemű közönséget 
tisztelettel ezúton hívjuk meg. oooooooooooo 
Beléptl-dlJ 14 korona és a vigalmi adó. 

Zenét Szoletzki Ede jónevü zenekara szolgáltatja.

Figyeljen az árakra
és meggyőződik, hogy mindenkinél olcsóbb az

Apolló divatáruhoz
Piac-utca 87.
Télikabát i ruha velourok 
Angol öltöny szövetek — 
Finom nöl ruhaszövetek 
Bársonyok és selymek
Férfi Ingek-----------------
Nöl Ingek-----------------
Harisnyák 50 K-tól 
ooooooooooooo nagy

zAm alatt, Mlklös-utca sarkán
K 000 tél 
K 600 — 
K 300— 
K 350— 
K 400— 
K 250—

feljebb

Nöl garnitúrák------------K 450*—
Vásznak és zeflrek — K 100*— 
Barehet és flanelek — K 90*—
Kötött blúzok gyapjúból K 800— 
Kötött kabát-garnlturák K 2000*— 
Kötött sapka, saál — K 500*— 

Mindennemű pipere cikkek■CIJVUUS -----------------■ ■
választékban kaphatók, oooooooooooooo
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órakor prédikál Gábor Aud'á* s*- 
gédlelkész; dél.iláa 2 ómkor prerli 
kál Peleskey Sándor th. Epolályi 
templomban délelőtt 10 órakor pre 
dikál Mezcy Béla vallástimito lel­
kész; délután 2 órakor prédikál 
Varga Jenő segéillelkész. Homok­
kertben délelőtt 10 órakor prédikál 
Molnár Ferenc vallástanitó lelkész. 
Nyilastelepen délelőtt 10 óinker 
prédikál dr. Ferenezy Gyula.

A Konfirmált Leányok Szövetsé­
gének összejövtele (Kollégium 1-ső 
kapu, 5. szánni ajtó) vasárnap dél­
után fél 4 órakor.

Vasárnapi iskolák : Eötvős-utcaí 
iskolában délelőtt fél 9 órakor A 
Dóczy-intézetben délelőtt 9 órakor. 
Kossulh-utca 75. szám alatt délelőtt 
9 órakor. Nőegyleti Árvaházban 
délelőtt 9 órakor. Pacsirta utcai is-, 
kólában délelőtt 9 órakor. Leány­
utcai iskolában délelőtt 9 órakor. 
Diakonissza Otthonban délelőtt 9 
órakor. Kollégium, 1 kapu, 5. sz. 
ajtó délelőtt 11 órakor. Homokkerti 
imaházban délelőtt 11 ólakor. Csap­
utcai iskolában délután 2 órakor.

A Konfirmált Iparos Fiuk és 
Leányok önképzőkörének tagjai 
vasárnap délelőtt 11 órai kezdettel 
a Burgondia-uteai ipariskolában 
összejövetelt ‘artanak. Beszél Kiss 
Sándor segédlelkész.

Ifjúsági leányegyesiilet. A Dóczy 
intézetben a laeilóképző intézettel 
kapcsolatban „Ifjúsági Leányegye­
sület“ alakult. Ez egyesület első 
összejövetelét tolyó hó 29-én, va­
sárnap délután 3 órákéi tartja, 
melynek programmját részint ta­
nulságos, részint szórakoztató ked­
ves házi műsor alkotja. A műsort 
Uray Sándor lelkész által tartott 
megnyitó áhitat vezeti be. Az öss- 
sze jőve telem érdeklődőket, különö­
sen konfirmált kisleányokat szíve­
sen lát az Elnökség.

Az ágostai hitva!lé.»a evang. 
templomban (Mikló < utfa 3. szám, 
folyó hó 29-én délelőtt 11 órakor 
az istentiszteletet Máczay Lajos ke­
rületi missziói le< kösz végzi

Vasárnapi istentiszteletek a tóm. 
kath. templomban. Vasárnap fél 7, 7, 
11 és fél 12 órakor csendes szent 
misék. Fél 10 órakor nagy szent 
mise szentségkitélellel a válasz­
tandó pápáért. Délután fél 4 órakor 
széni olvasó, 4 órakor litánia.

A jog- és pénzügyi bizottság 
ülése. A jog- és pénzügyi bízott 
ság január 30-án, hétfőn délután 
Z órakor a városháza tanácstér • 
méhen ülést tart, amelynek tár­
gya tanácsi előterjesztés a világí­
tási vállalat akkumulátor telepé­
nek fenntartása tárgyában.

.Eljegyzés. Kiinger Katóka ur- 
leányt eljegyezte Balogh István.

Szabó Lajos nagyiparos leá­
nya : Piroska és Vértessy János 
autó-garage- és gépipartelep tu­
lajdonos e hó 18-án tartották 
eljegyzésüket. Minden külön 
értesítés helyett.

Eljegyzési hir. Hercz József. 
„Hunyady“ hengermalom-tulaj­
donos fia, eljegyezte Czinker- 
mann Annuskát Pátkáról. — 
Minden külön értesítés helyett.

Esküvő. Nagy Illés és neje. 
Láng Adolf és neje tisztelettel 
megliivják rokonaikat és jó ba­
rátaikat Annus és Gyula gyer­
mekeiknek folyó hó 31-én d. 
u. 3 órakor, Széchenyi-u. 51. sz. 
alatt tartandó esküvőjére. — 
Minden külön értesítés helyett.

Köszönelnyilvánilás. Mind­
azon rokonoknak, jó barátok­
nak és jó ismerősöknek, kik 
özv. Szőke Jánosné szeretett 
édes anyánk temetésén megje­
lenni és részvétökkel fájdal­
munkat enyhíteni jók voltak, -- 
ezúton mond hálás köszönetét 
a gyászoló család.

t



Városi bizottságok újjáalakí­
tása. A legközelebbi városi köz­
gyűlésen egész sor bizottságot 
alakítanak újra és egészítenek 
ki. Újjáalakulnak a következő 
bizottságok: Az esküdtképes 
egyének összeírását teljesítő bi­
zottság 12 taggal, a számonké- 
rőszék 2 taggal, színházi bizott­
ság 12 taggal, telekértékadó bi­
zottság 12 rendes és 5 póttag­
gal, tűzrendészed bizottság 2 
taggal. Kiegészíttetnek a követ­
kező bizottságok : Az adópénz­
tár pénzkészletét ellenőrző bi­
zottság 3 taggal, az egészségügyi 
bizottság 2 taggal, az építési bi­
zottság 2 taggal, a gazdasági bi- 

o zottság 12 taggal, a gyánipénz- 
tárt vizsgáló bizottság, a jog- 
és pénzügyi bizottság, a közélel­
mezési bizottság, a közkórházi 
bizottság, a közlekedési bizott­
ság, a községi iskolaszék, a 
múzeumi bizottság, a népneve­
lési bizottság, a szépítés! bizott­
ság, a Tisza-szobor bizottság 1—
1 taggal, a szegényügyi bizott­
ság 4 taggal.

Miniszteri elismerés. X vallás­
éi közoktatásügyi magva- királyi 
minister ur Bornyi Gyula debreceni 
hentesmesternek ama nemes szivü 
teltéért, hogy- a tlebreczeni állami ' 
főreáliskota fűtési költségeire 2000 
koronát adományozott és a házi 
átalány kamatmentes kölcsön forgó : 
tőkéül 20,000 koronát ajánlott fel \ 
az intézet igazgatójának, clismeié- i 
sét s köszönetét-nyilvánította ;

Meghívó a Debreczeni Mü- ; 
pártoló Egyesület folyó évi feb­
ruár hó 12-én, vasárnap, dél­
előtt fél 12 órakor, a Városháza 
kistanácstermében tartandó 
rendes közgyűlésére. Tárgyso­
rozat: 1. A zárószámadás meg­
vizsgálásáról beterjesztett jelen­
tés tárgyalása és a felmentések 
megadása. 2. A választmány ál­
lal előterjesztett költségvetés 
megállapítása. 3. Tisztviselők, 
továbbá a jövő évi számadások 
megvizsgálására kiküldött 3 tag 
megválasztása. 4. Esetleges in­
dítványok tárgyalása, azonban 
csak akkor, ha az elnökségnek 
a közgyűlést megelőzőleg 8 
nappal Írásban bejelentettek. —
A közgyűlést megelőzőleg 11 
órakor tartandó választmányi 
gyűlésre a választmányi tagokat 
tisztelettel meghívja az Elnök­
ség.

A városi múzeum gyarapodás^.
Az uj esztendőben is gyarapodik 
tovább a városi muzeuni. Márk 
Endre udvari tanácsos az első 
ajándékozó, kitől Debreczrufalva 
(Zboró) javára 1915 őszén a város­
házán rendezett mükiállitás művészi 
kötésű vendég könyvét kapth, — sa- 
jálkezüleg Írván bele c szép társa­
dalmi felbuzdulás történetet és azon 
alkalomból szerkesztett „Debre- 
c zenhez'' című költeményét Oláh 
Gábornak. — Fejes Balázs, hajdú­
nánási derék iparos nemezből ké­
szült Bocskay süveget küldött be lc- 
Ictképcn, amelyet régóta házakkal 
beépült, elfelejtett temető területén 
találtak. Dr. Ecsedi s. muzeumőr 
Déri Frigyes költségén Tiszaőr- 
vényröl ismét többféle uagv hálót 
szerzett.

Meghívó. A Debreczeni Egye­
temi Kör 1922. évi február hó 

-én, szombaton d. u. 5 órakor 
az I. sz. jogkari tanteremben (I. 
emelet) rendkívüli közgyűlést 
tart, melyre a t. tagokat meg-

Megválasztottákamezőgazdaságikamara 
hajdumegyei tagjait.
Jelölések az elnökségre.

A hajduvármegyei mezőgazda­
sági bizottság tegnap Czeglédy 
Mihály dr. vármegyei tiszti fő­
ügyész, elnök elnöklete alatt ülést 
tartott, amelyen a földmivelés- 
ügyi miniszternek a mezőgazda- 
sági kamarákra vonatkozó ren­
deletével foglalkoztak. A bizottság 
megválasztotta a mezőgazdasági 
kamarába Hajdú merve részéről 
küldendő 15 rendes és 15 pótta­
got.

I. csoport. Rendes tagok: E. 
Szabó Sándor, Szabó István, 
Szász József. — Póttagok : Tóth 
I ászló, Tóth Gergely, Bencze Jó­
zsef.

II. csoport. Rendes tagok: Ig- 
náth Antal, Rákosi Fábián, 
Csapó Zsigmond. — Póttagok: 
Hentes Sándor, Szabó István, 
Nagy Albert.

III. csoport. Rendes tagok : Dr.

A legizléseaebb estélyi-, egész-, 
leányka ruhák, pongyolák, blú­
zok, aljak, átalakítások készülnek 
Demetrovícs Dez-őné női divat­
termében, Püspöki-paJota.

— Póttagok: 
Csohánv An-

Szücs László, Bodnár Marton, l ö­
tök Lajos. Póttagok : Hevezeg 
Bálint, Hadházi Bálint, Hamza 
László.

IV. csoport. Rendes tagok: 
Császi Antal, dr. Gáli Mihály, 
Balogh Sándor. — Póttagok: Le­
ltárt István, Papp Sándor, Nagy 
János.

V. csoport. Rendes tagok: Dr. 
Czeglédy Mihály, Szabó Elek, 
Fegyveres András 
Harcsarik Géza, if 
tál, Tóth M. Pál. "

A bizottság nagy lelkesedéssel 
jelölte a mezőgazdasági kamara 
elnökéül Almássij Imre grófot, a 
Szolnokmegyei Gazdasági Egye­
sület elnökét, alelnökőkül pedig 
Czeglédg Mihály dr.-t, a Hajdú- 
vármegyei és Jóna Istvánt, a Deb- 
rerzeni Gazdasági Egyesület el­
nökét.

Felhívom a háztulajdonosokat,
hogy a házbérvallomási iveket f. 
hó 31-ig birság terhe mellett fel­
tétlenül adják be. Debt (ízen. 1922 
január 28. Városi adóhivatal.

Kedves vevőim figyelmébe I
Az árak naponta rohamosan emelkednek, ajánlom tehát, 
hogy raktáromon levő mindenféle férfi, flu és gyer- 
mekruha szükségletüket nálam mielőbb szerezzék be,
mer* a*i még a meglevő ölesé szabott 
árban árusítom.
Ernő Debreczen, Piac-u’ca 69. sz.

(Megyeházzal szemben, közvetlen az Ullmann füszerüzleie mellett.)
BB=_^£^9^tessékJll^eInI! ooooooo
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Olcsó fűtőanyag!!
Minden más tüzelőanyagnál ol­
csóbb és azonnal szállítható.

Garantált 51100 kalórlás
brikett

vagontételekben métermázsán- 
kent 25(1 korona, minden meny- 
nyiséghen gyarak. műhelyek, 
háztartások céljaira minden eset­
ben bevált. — Kazánok, köz­
gépek fűtésére kiválóan alkal­

mas. — Megrendelhető
Hungäria kokszvállalat

Kohuth Sándor és Társainál, 
Debreczen. Szent Aona-nteg 29.

él mái idegen pénzt, irányit, uBittt 
ligulegírégábbin xiizeb

SIMON 6YÖR6Y
Debreczen, Kosiuth-vteall.

«fiHWWP

Tegyen egy próbavásárlást és győződjön meg személyesen

STARK
mindig a legolcsóbb!! Áraim a következők:

80 cm széles mini ás Zcphirek . . . csak
80 cm „ pettyes kartonok... „
80 cm „ Pastell Zephirck 16 ki-

mintázássai blou.sokra és
ingekre........................... csak 118

120 cm széles Angol kelme ....
00 cm „ Divat kelmék ....

120 cm „ Galíciai in minden szili .
120 cm „ csodás pepita kelme. .
80 cm „ Prima minőségű vászon

Prima minőségű fekete női harisnya

08 K 
08

108
195
245

Gáz egységárak Csonkumu- 
gyurországon. Csonkamagyaror- 
szágon Budapesten kívül 8 gáz­
gyár van. Ezek közül a győri 
nincs üzemben, a soproni csak 
most jött üzembe, de az egység­
ára még nincs megállapítva. A 
többi gázgyárban az egységárak 
a következők : Szombathelyen vi­
lágításra 7, fűtésre 12 korona. 
Szeged 10, Miskolc/ 11, Pécs 16 
és Székesfehérvár 20 korona. — 
Ezzel szemben Debrcczenben az 
egységár úgy fűtésre, mint vilá­
gításra egyenlően 7 korona. Te­
hát Csonkamagyarországon Bu • 
dapeslen kívül a gáz Debreczen 
ben a legolcsóbb.

Mn, vasárnap tartja a Székely 
Társaság propaganda-előadását d. 
e. 11 órakor az iparoskor (lisztéi 
lilében, melynek műsora a követ­
kező: 1. Nyitány, jálsza Berky La­
jos zenekara. 2. Karének, előadja 
az Egyetértés vegyeskara ,'i. ,A 
Kárpátok elvesztésének jelentősége 
közgazdasági életünkre1- elmen 
előadást tart Bodor Gyula minisz 
lóri tanácsos. 4. Énekel Kerekemé 
Papp Erzsiké, az Egyetértés tagja 
5. X'árady Antal ,.Húkóezy‘ cimü 
költeményét szavalja Ilalmy Endre 
bölcsészei tanhal Igaló. 6. Tárogatón 
játszik Veress Lajos, az Egyetértés 
tagja. A terem fűtve lesz. Belépő 
dij nincs, azonban adományukat a 
menekült gyermekek és a Társaság 
propaganda alapja javára kö-z.ö- 
nettei fogad az "Elnökség. Felír 
5-én, vasárnap, déletölt 11 órakor 
rendezi meg a Székely Társaság a 
Vígszínház mozgóban nagyszabású 
matinéját a református leányne- 
velő intézet növendékeinek közre 
működésével. Felhívjuk a közönség 
figyoimé! arra, hogy a jegyelővétel 
már megkezdődött és pedig jegyek 
kaphatók : Springer József u: ke­
reskedésében, a Menők illiigyi ló 
rendeltségen 'SimoniTv t.li a ! r T. 
emelet) és a Vígszínház mozgó 
pénztáránál.

A Közhasznú Munkáskert- 
Egyesület tudatja a bérlöközön- 
séggel, hogy a Petőfi. Wesse­
lényi, Altila-telejiek befizetései 
be fejeződtek, január 1-től feb­
ruár 10-ig Délibáb, Csokonai, 
Lilla február 8-lól február 28-ig 
a Szántó Győző-telepek befize­
tései jönnek sorra. Kéretnek a 
bérlők a fenti vasárnapokon 
betartani, mert az óriási kérés­
iéi miatt jogaik a határnapon 
túl nem tartható fenn.

Magyar Köztisztviselők Fogyasz­
tási Szövetkezetének közleményei : 
Fiók-árudáinkban újabb árleszállí­
tásokat eszközöltünk. Bizs kilo­
grammonként 51 koronáért, házi 
szappan 90.—, só 13.—, kristály cu­
kor 89.—, finomított kristály cukor 
92.
borsó 
110.- 

bász 
fiO.—,

110.—

118
48

Itámasztok, Vásznak, Schiffonok, Lepedő, Vásznak Panla- 
uok, Ágy- és asztal garnitúrák, Női és férfi gvapju-szöve' 
tek, továbbá selymek, batisztok, Női és férfi fehérnemiiek

Országos
Csoportja

óriási választékban.
Vétel kényszer nincs!

Piacz-u. 7.

Kérem a cégre ügyelni
Tisztelettel

kockacukor 98. slockeraui 
tő.—, ládás boszniai szilva 

, gyümölcsíz 56.—, száraz kol- 
180.—, sűrített paradicsom 

asztali bor 42.—, rum 136.— 
170. koronáért kapható 

literenként; csemegeosztályunkba 
különféle sajtok cs cukorkák ér­
keztek. Fiókárudáink vasárnapokon 
délelőll 8—10 óráig nyitva vannak.

Ifj. Schall János táncintézeté­
ben. a Royallmn minden hó 1-én 
uj tánctanfolyam kezdődik. Kü 
lönórák egész nap. E hó 30-án, 
hétfőn Sbimmy-csoport, kezdete 
este 9 órakor.

Élelmezési Munkások 
Szövetségének Debreceni 
a mull vasárnapi elhalasztói! évi 
közgyűléséi folyó hó 29-én, azaz 
vasárnap délután 3 órakor tartja 
meg. Ponlos megjelenési kér az 
elnökség.

Eredeti párisi „Travata" fű­
ző különlegesség készítője (lold- 
slein Karolina, Miklös-utca f>.

I*
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Rubinstein Erna Amerikában.
A világhírű fiatal magyar hege- 
dümüvésznő, Rubinstein Erna. a 

néhány év előtt Debrecenbenki
IS hangversenyt adott, Ameri­
kába utazott. Ép vasárnap érke­
zik Ncwyorkba, ahol február 
;j_án játszik először. A művész­
iével utazik Mengelbcrg, a szin­
tén világhírű holland dirigens. 
IV.binstein Erna eddig huszonki­
lenc hangversenyt adott Cselior-

Jugoszlávia még most is fél 
Károly királytól,

Belgrad, január 28. A kormány. • rulnak hozzá. A jugoszláv kormány 
hogy a delronizált Károly király I azonban kiköli, hogy a hozzájárulás 
és felesége felett teljes ellenőrzést : csak a lényleges ellátási költsé- 
gyakorolhasson, elhatározta, hogy 1 gekre szorítkozzék, ne hogy ltabs- 
elfogadja a szövetségesek javasla- burg Károly és Zita abba'a boly-

szágban, Ausztriában,
- ■ ■ í — ahol

tát, amelynek értelmében az utód 
államok a száműzöl! királyipár el 
látáshoz bizonyos összegekkel iá

Hollan­
diában, Svédországban, ahol mm
deniitt óriási sikere voll s ra- 
iongó hódolattal ismerték cl pá­
ratlan nagy művészetét.

A szőnyeg és gohelinszövd kiálli- 
tás A debrcczeni műszerelő közön- 
ség nagy érdeklődése kísérte ..ab- 
lonszkvné Barabás Ella szönyég­
és gobelinszövő háziipari kiállilu- 
sát, mely az elmúlt hét négy napján 
volt a Kreskedelmi Csarnok nagy­
termében. A kiállítás anyaga, a ked­
ves és ügyes kiállítás és csoporto­
sítás, a harmonikus szinvegyúlék 
mind nemcsak meglepetést, hanem 
méltó feltűnést kellettek és jóleső 
örömmel szögezhetjük le ennek a 
csak pár napig tartott, de Így is 
nagy érdeklődést kelni kiállítás­
nak igazi nagy művészi sikerét a 
mi elsősorban és legfőképpen a Jab 
lonszkvné Barabás Ella érdeme. De 
tanítványai is sokban es nagyban 
hozzájárultak a sikerhez, mert a kiál­
lítót'! müvek mind arra vallanak, 
hogy a debrcczeni uriasszonyok és 
li ri leányok megértő leiken hi vei a 
szép kultúrának. Különösen tetszel 
lek és méltán Szőllős Anniimé 
munkái s ezek közt a szüretelő ja­
pánok című francia gobelin és a 
hattyúkat ábrázoló kép, mely csupa 
élet és mozgás ; továbbá Gulyás 
Irén és Koboz llus kedves svéd go­
belinjei. A perzsa szőnyegek, így dr. 
Kertész Endrémé, dr. Schwartz Art 
hunié és Csapó Mária nemes per­
zsái, dr. Ka dó Rezsőné, Yárady 
Istvánné. Rohm Lujósué, Nagy 
Duczus, Beck Rózsi és Vájná Aran- 
ka kész és Boros írónké 1.észülő 
pcrz.-a párnái. Csathó Lászlóné cs 
•fiiliska kelim téritől, Csokonnv Mi- 
halyné és Gelmann E'la kisebb svéd 
munkái.

Orgazdaság miatt elitéit vei,- 
ileglös. A forradalom előtt, 1918. 
''ben Suránvi Sándor vendéglős, 
■y egyik katonai raktár kezelői 
lo1’. Hös,'hl János és Grosz Jó- 
/M:1 !l1 lisztektől 10 zsák rozsot. 0 
m;,zs:i rukrot és 5 zsák főzőlisztet 
u. 1 mcfi- •'IZ ügyészség orgazda- 
Sag m'att emelt vádat. Az iigvt 
''byes bíró tárgyalta. A hi ró. tV- 
'ee/Jvy László, Surányi Sámli rt 
aunosnek mondta ki orgazdaság ;;;;;<eiteben éS „ért 10rTó fPi 

u tonre .(éhe, amelyből 21 ni
védői f,0',l!,ek vdL Az etiléit és 
' edője felebbeztek.
dou*l,Í I mele8 sapkák előrchala- 

t idény miatt leszáll Holt ám- 
'rmk Imrénél, Piac-u. 48.

kel!|,alÓI1<?S F°gyasztási Szövet-
V,- . n 1 elirecezeni szervezett mun 
... ''n. 'hipitása, Rákóezi-utea
Tel ,!|Zani, *>0I,I az udvarban. 
I elcton 10 71. Élelmiszer, fűszer 
.. y.'annataru kereskedés. Haló- 
'.r . Ilsztarusitás. Mindennemű 

, K,x a 'egjutányosabb áron kap 
A sz,'velkezeli tagok vásár- 

■. ' "Ián nyercségvisszatévi- 
' "li részesülnek. Reléteket bár- 

milyen összegben elfogadunk, 
é-, uioit cipúszmühclvfink s 

"egnyilt, A műhelyben elsőrendű 
sz.c,munkások dolgoznak. Min • 
í ''n"eyüi javítást és tij munkát a 
'kjutatiyosabh áron elvállalunk. 

Önmagának ellensége az a inun- 
ils- aki saját intézménveit nem 

támogatja.

zetbe jussanak, hogy az utódálla­
mok pénzével n fennálló vend ellen 
konspirálhassanak.

Szociáldemokrata munkások 
gyűlése. A debrcczeni szociálde­
mokrata munkás szakszervezetek 
összvezetősége január hó 29-én 
délelőtt 9 órai kezdettel a Munkás 
Otthonban (Margit-fürdő) nyil­
vános gyűlést tart a következő 
napirenddel: 1. Beszámoló n szak 
szervezetek működéséről a román 
megszállás óta, kapcsolatban a 
munkásság jelenlegi gazdasági és 
politikai helyzetével. 2. különböző 
bizottságok megválasztása. 3. In­
dítványok. Minden munkás ott 
legyen. A vezetőségi tagok pontos 
megjelenését kérjük. Előadó Bu­
dapestről jön.

Tegnapi halottak. A debrcczeni 
királyi állami anyakönyvi hivatal­
ban tegnap a következő halálozá­
sokat jelentették be : özvegy Csaba 
Lászlóné református .81 éves, Kő- 
ródi Lajosné református 5(5 éves, 
Nánási János református 32 éves, 
Oláh Mária refonjátus 0 hónapos, 
Szabó János református 2 éves, 
Kós János református 11 hónapos, 
Fohn László izr. 2 éves, Grósz 
Sámuel izr. 69 éves.

Dele jgvujtók, feszmérők, or­
vosi műszerek készítése, javítása, 
izzólámpák 65—100 és 150 voltos 
villamos cikkek kaphatók legol­
csóbb napi árban Földvárinál, 

, Széchenyi-utca 55. Telefon 168.

Villamos világítás,
Telefon 210.

telefon- és csongSberendazéeeket szakszerűen szerel:
Földes Sándor
elektrotechnikai vállalata. — Hatvan-utca 18-ik szám.

Wolfram-égfil, szerelési anyagos nagy raktára. — Szerelőknek engedmény

16 gyapjú szövetek
Feldhelm Dezsőnél,
o fPvotiner-ha«.) o

Ne áztassa fáját
Esővel és hóval

Vágassa fel gyorsan
Favágó motorral 

Házhoz rendelhető
14—27 telefonnal.

Elismert leglzlésesebb

Kalapok
Nyakkendők
Fehérnemüek

meglepő olcsón kaphatók

Herman és
Friedman
fehérnemű készítők divatüzletében,
Piac-utca 10., Bikával szemben

I !

Állandóim nagy választék

kézimunka
különlegességekben, hlmző-se- 
Ivem, horgoló és kötő fonniuk, 
gyupjufonnlak dlvatszlnekben

tiobelinek
Iparművészektől

Előrajzolások
■ legmodernebb kivitelben 

készülnek.

Rubin Farkas özvegye
Kossuth-utea 15. szám.

leeeeeeBC

MEGGYLEOfE *
isméi mindé null I

JunoI
illatoskékitő

alegjobb és legkiadósabb 
mert kiméit a ruhátI

Gyártja: Beck Jenő ve­
gyészeti gyára Budapest 
VI., Lehel-utca 27. szám

Mirdenütí kapható!
í I di

Mélyen leszállított árak mellett
szerezheti be szükségleteit az

Arany Bika divatházban,
(Bika épület.) Nagy választék vclourok, férfi és női
gyapjú szövetek, selymek, bársonyok, flanellek, vásznak, 
férfi és női fehérnemüek, kötött áruk és piperecikkekben.

Szcpesy Ferenc tánciskolájá­
ban az uj esti tanfolyam hétfőn 
és szerdán (elsején) veszi kez­
űéiül, ahol a legszebb Shimmi 
is lesz tanítva. Beiratás egész 
nap Simonffy-utca 1. c) II. em. 
Külön órák minden időben. — 
Shimmi 2 óra alatt tanulható.

Mindenféle mulatságot pótol a 
tréfás, mókás humoros B igyi-lele 
rsiziós-kítlendáriom. Kapható az 
ujságárüsitóknál és a dohány lőzs- 
dékben.

Színházi cukorkák, Ger­
beaud, floris, Lukács dessertek 
nagy választékban: Csemege- 
üzletben, Hungária kávéháznál.

Elveszett igazoló-könyv. Kiss 
Imre segédmunkás elvesztette 
a Magyarországi Famunkások 
Országos Szövetségének 417. 
csöportszámu ideiglenes igazol­
ványát és özvegy- és árvasegély- 
alapi tagsági igazolványát a pol­
gármesteri hivatalban. Ugyan­
ott átveheti.

Frank Sándor női divatházá­
ban, Piac-utca 42. (Pannónia- 
szálloda alatt.) Női ruhasely­
mek már 350 koronától keizdve, 
továbbá raktárra érkezett se­
lyem különlegességek, úgymint: 
Crep marokén, crep de shin, 
faiéi francé, charmasc, crep ge­
orgette minden színben raktá­
ron.

EÍVH‘1 ÉS ISKOUI*]

Alapihány Barcza József ne­
vére. A ref. főgimn. váratlanul 
elhunyt igazgatójának, Barcza 
Józsefnek emlékét megható ke­
gyelettel és hálával igyekeznek 
megörökíteni az ö tanítványai, a 
akik benne különösen szeretett, 
atyai jóindulatú tanárukat veszi 
tették el. Mindjárt halála után 
megindult tanítványai között a 
gyűjtés egy nevét örök időkre. 
Tun tartó iskolai alapítvány ösz- 
szehozása érdekében. A gyűjtés 
nagyon szép eredménnyel járt, a 
mennyiben 12 ezer koronát adtak 
össze kegycletes buzgósággal a 
logimnáziuin növendékei. Az it- 
juságnak ezen kegycletes lényéért 
meleg elismerését nyilvánította a 
tanári kar, mely a maga részéről 
is kétezer koronával járult az 
alapítványhoz. Célját később ha­
tározza meg a tanári kar.

Ma. délelőtt az MLSz kerületi ta­
nácsa igen fontos ügyben tart iitési. 
A központi vidéki bizotlsság ugyan 
is az őszről elmaradt vidéki kupa 
selejtező mérkőzésként szereplő 
Pécs—Kelet mérkőzés uj terminu­
sául március 26 át jelölte ki.

A tanács ebben a tárgyban fog 
elsősorban állást foglalni és a korai 
terminussal kapcsolatban külön­
böző intézkedéseket fog loganatosi- 
tani.

A vidéki-bizottság átiratából tu­
domásunkra jut a vidéki kupa mér­
kőzések további sorsa is. Ugyanis 
abban az esetben, ha mi győzünk, 
június 25-én Dcbreczenben Del 
(Szegeddel) mérkőzünk, Pécs győ­
zelme esetén pedig Pécs rándutna 
Szegedre.

A másik fontos tárgya 
nácsülévinck a május hó 
Dcbreczenben lejátszandó Észak el­
leni barátságos mérkőzés előkészí­
tése. Tekintve azt, hogy a válasz­
tások szintén szóba kerülnek, nívós 
és néhol .szenvedetmos tanácsülés 
nck ígérkezik a mai

mai la 
folyamán
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A DTE mni tcadélutánjánnk ma­
mira, A DTE mai teadélutánjának 
kabaré-műsora, az egyesületi tagok 
műkedvelő készségét tekintve, pa­
zarnak Ígérkezik. A legkönnyebb 
kabaré-számtól kezdve a legkénye­
sebb Ízléseket is kielégítő klasszi­
kus számok váltakoznak az 5. szá­
mot felölelő műsorban, melynek 
számai a következők : 1. Aktuális
strófák, előadja llorvát Endre. 2. 
liszt: Rhapsodie, hegedűn: Kun 
Béla, zongorán Kun Hedda 3. Mo­
nolog : előadja Burger Bözske. 4. 
ti. Braga : La Serenata, hegedűn 
l’opper Kálmán, Rózsa Endre, zon­
gorán : Rózsa Imre. 5. Rózsika,
\ árom a Széna-téren.... énekli 
llorvát Endre. Műsor után 9 óráig 
tánc.

A DTE jégpályáját az egyesület 
vezetősége olyan állapotba ólmj- 
iotta hozni, hogy az a legmagasabb 
igényeket is kielégítő legyen. Ez a 
törekvésük sikerült is, mert ma 
hatalmas tükörsima jégfelület fedi 
a pályát.

A DTE zeneértő tagjai hétfőn 
este fél 8 órakor a Clubhelyiségben 
összejövetelt tartanak, melyre pon 
fos megjelenést kérünk, valamint 
kívánatos, hogy a tagok hangsze­
reiket magukkal hozzák.

A Debreezeni Vasutas Sport Club 
versenye. A Debreezeni Vasutas 
Sport Ciub 1922. évi február hó 
ö-én, délután 4 órai kezdettel a DTE 
Péíerfia-utca 76. szám alatti torna 
csarnokában III. osztályú országos 
meghívást junior versenyt rendez 5 
súlycsoportban és pedig : 1. I.íg- 
suly, bezárólag 58 kr-ig, Pehelysúly, 
bezárólag 62 kgr.-ig. Kőzépsuly 
bezárólag 67 és fél kgr.-ig. Kiskö- 
zép bezárólag 75 kgr.-ig. Nagyközép 
bezárólag 82 és fél kgr.-ig. 'Nehéz­
súly 82 és fél kilogrammon felül 2.
A verseny a MBOSz szanályai pze- 
rint rendezte!ik. A versenyen részt- 
vehetnek a MBOSz által leigazolt 
összes egyesületek versenyzői. 3. 
Nevezések a MBOSz hivatalos blan­
kettáján 1922 február hó 4-én, déli 
12 óráig Zih Béla előadó részére 
Debreczen, Faipar r.-t., Salétrom- 
utca 5. szám küldendők. 4. Nevezési 
dij személyenkint 20 korona, mely 
'alkovits István Debrecen, Batthy- I 
ányi-utca 10. szám alatti pénztáros |

részére küldendők. 5. Tét nélkül 
vagy elkésve érkezeit nevezések 
nem vétetnek figyelembe, ti. Az 
egyes súlycsoportok legalább 3 in­
duló esetén tartatnak meg. 7. Díja­
zás: Minden súlycsoport győztese 
a DV.SC szalagján díszített ezüstö­
ze tt nagy bronz érmet, minden II. 
diszitett ezüstözött kis bronz és 
minden III. helyezett nagy bronz 
érmet nyer. 8. Mérlegelés a verseny 
napján és színhelyén délelőtt II 
órakor.Debreczen, 1922. évii január 
hó 21-én. Krámmer sk., sz. o. elnök. 
Zih Béla sk., szakosztályi előadó. 
Látta és jóváhagyta a MBOSz ke­
leti kerületi birkózó, Boxoló és 
súlyemelő szakosztálya részéről : 
Paulovich Pál sk., kerületi előadó.

felelős szerkesztő .
Or. SZATAI FEMNe,

KIADJA:
ml Mr. itiM ée a TUaAate»* f -r-wwiwi ifa

Böszörményi-nton 2 szobás

családi ház,
ti lóra Istállóval, szőllövcl és 
gyümölcsössel azonnali be­
költözésre eladó. 000000000

Dezső László Irodája
Szcntanua-utca 6. szám alatt.

JÓL «JÁR,
ha cipőszükségletét

KOVÁCS ÉS TÁRSÁNÁL
szerzi be HATVAN-U. 17. SZÁM.
Emelkedések darára női magas- 

ezáru box ezipő még 
mindig 1050 korona

MÍG a készlet tart.
.........................................HÉ

Eladó füszerüzlet
forgalmas helyen, főbb utcá- 
han, üzletI árukkal és felszere­
léssel azonnali átvételre eladó.

Dezső László irodája
Szentanna-utca 6. szám alatt.

SZILÁGYI JENŐ
bank bizományi és kereskedelmi irodája
Debreczen, Csapó-utcza 19. sz.
___________ telefon szám 5-66.

Bevált mindenfele pénznemeket,
éseküífrtMl iá,rÓ, ö.s.sz<:geket készpénzben azonnal kifizetek és külföldi átutalásokat a megbízás napján teljesítek.

Üzlethelyiségeket bármilyen szakmában közvetítek
Ve^ioifiJ11»11^1 ÍLgy h,e,ybcn- vidéken, mint Budapesten. ^et’ kávéhazakat sth. veszek és eladok, azokat
A^na^hármei10vtetéSvÁÍ révén Pénzügyileg támogatom. 
^70 » f/lk S7nk?b®n díjmentesen felvilágosítással
forőnlinLk léHn- . Vzl,etbclyiségekct keresők és eladók 
tartás^meüetl' lesz kézéh°ZZÓm> °8yÜk tellcs Utok-

Fokhaqvma nagyban és kicsinyben, 50 kgr.-tól 
Ués7lpt^^H ír 1 • hémiilyen mennyiségben amíg a
egészséges^kemény'és*szép° CSÓ "apÍ är°"' A* árU te,jcsel1

Automobil utasok részére
a Míbb ,dij mV'iett vállalok vidéki kiutazásokat a 
engedménv10 y Szakábim' 0rvos urak kiutazásánál külön

TRff

vasárnap este a Marglt- 
fürdő (Munkás Otthon) 
dísztermében tombolá­
val, szépségversennyel 
és konfettivel egybekötött

Nyomdász

■■■■■■■BBEMEBÉBBI

ügynökségi 
iroda

Piacz-utca 19. sz., II. emelet.
Interurbán tel fon 6-24.

MÉjlÁük

Raktározás hiánya miatt

olcsón eladói
1 drb. féltedéin kocsi. K 25,000 
1 >. fedélnélküll kocsi K 15,000
1 uj haj tókocsi . K 30,000 
I ,, uj bordáskocsi . K 80.000

Megtekinthető:

ESZ MIKIÉ Kocsigyárai
Hatvan -utcza.

Ugyanott: disznó vagy ló­
szőrt megvételre keresünk.

Elutazás végett sürgősen eladó 
főtérhez pár lépés, előkelő utcá­
ban emeletes bérház több lakás­
sal, 6 szobás modern lakás, fürdő­
szobával, gőzfűtéssel átadó. Ara 
1.200,000 korona.

Csapó-kert, Kinizsi-utca, szép 
cserepes ház, 2 szoba, konyhás 
lakás azonnal átadó. Kert, istálló, 
ólak, villany, jó viz, azonkívül 
még egy szoba, konyhás lakás, 
utolsó ara 140,000 korona.

Erzsébet-utczán nagy bérház 
eladó. 2 utcai lakás, 6 udvari, 
4 pince lakás, az épület első­
rendű téglából épült, vízveze­
tékkel ellátva, az ára 550,000 
korona.

Andrássy-ut, Sesta-kert 1600 
négyszögöl fajszőllő eladó ház­
zal, 2 szólta, előszoba, konyha, 
körkemence, ólak. — Az ára 
250,000 korona.

Vilmos huszárlaktanyu mel­
lett, Czeczillia-telepen, 355négy­
szögöl telek, cserepes ház eladó. 
2 szoba, konyha átadó, az ára 
230,000 korona.

Szép szögletház, régi jóforgalmu 
füszerüzlettel, amely 2 szoba, 
konyha, utcai lakással azonnal 
átadó. Elköltözés végett olcsó 
áron eladó, füszerüzlet is átadó.

Vágóhíd mellett 600 négyszög­
öl telek, szép cserepes házzal 
eladó 125,000 koronáért, 3 szoba, 
konyha átadó. Fajszőllő, 40 drb 
gyümölcsfával, ólak, istálló stb.

Poroszlai utón 2 sz.őllő eladó. 
1/600 és 1/12(90 négyszögöl. Az, 
ára 90,000 és 180,000 kor.

Megnyílt a 
Jeszenszky Andor
droguista, illatszer, kötszer és 

fényképészeti áru üzlete
Kossuth-u. 1. szára.

A legszolidabb és előzé­
keny kiszolgálás biztosítva

Tisztviselőknek, katona­
tiszteknek árkedvezmény

Eleö Debreezeni

Kézimunka és Mühlmző
Iparvállalat

Széchenyi-utca 1. szám

Árjegyzéke
400 Jurdos prlmu cérna . . . . 32 K
1000 ,,  05 K
500 méteres kézi cérna .... 50 K
1000 Jardos alsó szál...................... 50 K
1 matring férczpainut .... 10 K
50 méteres gépselyem .... 6-tól 
1 gombolyag gombcérna ... 10 K
1 deka byapju kötőpamut . . 18-tól 
1 sor 100 szem fagyöngy ... 30 K
1 matt Ing müselyem................. 8 K
1 ,, D. M. G. pamut . . 24 K
1 ,, Goidon pamut ... 10 K
1 M Müselyem ..... 8 K
1 deka üveggyöngy ..... 16-tól
1 méter gépajourozás.......................12 K
1 ruha hímzés, persa lánc vagy

zsinórral................................... 250-tól
Városi óh állami tisztviselőknek 
külön 5 százalékos engedmény 

mindenféle vásárlásnál l

emelkedése ellenére 
is olcsón vásárolhatSzokol árak

Feldheim és Weisz
posztóáruházában Placz-utca 73-ik szám.

5J?,5££E nagy Álarcos bálja
TEREM FÜTVE

az ARANY BIKA dísztermében. KeBle- 
Rácz Laczi muzsikál.
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női- és férfi-

CZIPOK

ma
CIPŐT ÁRVASÁG

minőség és 
kivitel

tekintetében

ulólérhetetlenek.

Női- és férfi-, utcai- és al­
kalmi cipői a legnagyobb köz- 
kedvei tségnek ö r v e n d e n e k!

Debreczen. Piaczni. 22-24 X TA«A

Floris, Lukács, Galam­
bos, Seitz dessertek, 
Pischlmer különleges­
ségek, különféle cukor­
kák, tejcsokoládék, leg­
finomabb tea-sütemé­
nyek legolcsóbb bevásárlási 
forrása a

Csemegeüzlei
Ferenci Jó zsef-ut 55.

H Hungária kavéház melleit.

38 kát. hold fekete, búza­
termő föld, jó tanyával és 
gazdasági épületekkel, Nád­
udvaron. Azonnal átvehető, 

vetéssel.
Bővebbet:

Böszörményi László
bankbizományi és ingatlanforgalmi irodája,

Debrecen, Miklós- u. 7.

és fényezését
házonkiviil is vállalja

SCHULLER
szobafestő

Simonffy-utca 25. szám 
Telefonszám 006.

Meghivő.
Máv. Fiókmühelyi Vasasok

rtndemk febr. 4-, n ette 8 órai kei!
dettel, a Rcyal-szálló dísztermében. 
Legszebb jelmezes nő . . 250 K
Legszebb jelmezes férfi . 150 K
LegUomlkusnhb. 00 K
A legrutitbb nő. . gg k
A legrutnbb férfi . 70 K
A légii yurgább 50 K
Melyre tisztelettel meghívjuk 
D •«“ekedvolö fiaooooo

•jegy 24 K és a vig, adó. 
Tiszteletiéi : a Rendezőség-

Hirdetmény.
A debreczeni református egyház az alább megnevezett napokon 
az otl kitüntetett földeket 1922. évi október hó 1-től kezdő­

dő leg haszonbérbe adja és pedig :

Február 2-án:
Vedres-dűlőben 41 hold ta­

nyásbirtok.
Marson 29 h. tanyásbirtok. 
Szoboszlói-dülőben 12 hold 

tanyásbirtok.
ul mellett 76 hold 7 

Fáy-dülőben 5 hold. 
Cucában 11 hold. 
dúcában 11 hold.

Gál-dülőben 13 hold tanyás­
birtok.

Mikepércsi útfélen 267 hold 
tanyásbirtok,

esetleg ebből a hosszupályi-i 
parcellában külön-külön.

Cucában 13 hold. 
Cucában 7 hold. 
Cucában 4 hold.

Február 3-án:
Péterfia-dülő 20 hold. 
Péterfia-dülő 11 hold. 
Péterfia-diilő 8 hold. 
Péterfia-dülő 10 hold. 
Kádár-dülő 9 hold. 
Péterfia-dülő 7 hold.

Fáy-dülő 2 hold. 
Perec-dülő 10 hold. 
Pcrec-dülő 10 hold. 
Fáy-dülő 4 hold. 
Szohoszlói-diilő 11 hold

Február 4-én:
Tégláskert 1262 öl. 
Bánkon kaszáló 8 hold 
Perec-dülő 21 hold. 
Kádár-dülő 5 hold. 
Veréb-dűlő 5 hold. 
Perec-dülő 9 hold.

Piac-dűlő 6 hold. 
Veréb-dűlő 11 hold. 
Fáy-dülő 11 hold. 
Kádár-dülő 4 hold. 
Kádár-dülő 5 hold.

Kikiáltási bérösszeg holdanként 3000 K, a mikepércsi ul 
mentén levő földnél 2000 K, ennek 10 százaléka bánatpénzül 
az árverés megkezdése előtt letétbe helyezendő, akár kész­
pénzben, akár helybeli takarékpénztári betét könyvön.

Az árverés mindennap délelőtt 8 órakor kezdetét veszi 
az Egyház tanácstermében (Egyháziér 17. szám alatt) s tart 
esetleg délután is.

Az árverési feltételek megtekinthetők délelőtt 8—1 óráig 
Bál Imi i Kálmán cgvházi gondnoknál, irodában (Egyháztér 
17. szám alatt) s dr. Bacsó Dezső egyházi ügyvédnél (József 
kir. herceg-utca 8. szám).

Debreczen, 1922 január 29.

Bérbeadással megbízott küldöttség.
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Uj nagy- és kisméretű

tégla és cserép
eladó. — Értekezhetni

Szikszay-féle téglagyárban,
Kishsgyesl-ut és Zöldfa-utca 8.

Egyetemi épület közelében

nyaraló,
Bocshav-kerti szőllő,

sürgősen eladó.
Értekezni hétköznap;

Dr.Csáthy ügyvédnél, Deák F.-u. 9.

írógépek Számológépek
__ Jutányos áron kaphatókorlik és HegedUS Budapeat, V. ker„ Dorottya-utca til. Telefon: 103-86,

asokol, lel 
1 *• mindenféle

trany ée ezüst pénz
I vétele ée eladása

Tőzsdei megbízások. Kül-
főldi kifizetések. (Devizák)

R9NH91 banklrodája,
Dskreesea, Deoentelá-lér «. es.
(Kenyérpiac.) Telefon 206. ss. 
ea Ptse-ntes (7. izém (Froh- 
ner-szélloda. (Telefon 407. ez.

j 1028-1922. II.

Póthirdetmény.
I Debreczen sz. kir. város Ta­

nácsa állal szennyvizliszlitó- 
lelep létesítésére 29,040—1921. 
sz. a. kiirt versenytárgyalás 
írásbeli zárt ajánlatai 1922. évi 
április hó 18-án délelőtt 11 
óráig a polgármesteri hivatalba 
nyújtandók be és ugyanaznap 
délelőtt 12 órakor nyilvánosan 
bontatnak fel.

Debreczen, 1922 január 26.
Városi Tanács.

fiővóry és Állmaim
szűcsök, Piac-utca 42. szám

Bármilyen szűcs munkát 
a legújabb divat után ju­
tányos árban készítünk.

Ugyanott kész áiu kapható. 
Vadbőröket veszünk és ki­

készítünk. oooooooooo

Árverési hirdetmény.
A katonai beszerzési csoport 

megmaradt különféle árucikke, 
(cipők, szabó- és cipész-kellékeki 
egyenruházati cikkek stb.) f. 
évi január hó 31-én 10 órakor 
a Pavillon-laklanyában nyilvá­
nos árverésen eladatnak.

Tájékoztatás ugyanott nyer­
hető 10 és 12 óra között.

Szegedi,
VI. r. o. k. a.

Aiany János-utva 10. sz.
Tulajdonosok:

Kovács Gyula és Kovács Mihály
Finom kivitelű hálószobák, 
ebédlők, úri szobák legolcsóbb 
szabóit árukon beszerezhe'ők.

m muiiuiui

SESZTINA LAJOS
vaskereskedése 

Piac-u. 23. Telefon 6.

Rudvasak, vaslemez 
Horg. fedéllemez 
Tüzhelyöntvéuyek 

Karikás kályha 
Szegek, huzalok 

Csiszoló korongok 
Vadászati cikkek 

Gazdasági és háztartási vasárúk.

TŰZIFA
Gambrlnus-kö/ben, a 
városi bérház pincé­
jéből kiölezve, utcára 
felhordva, száraz 
bükkhasáb ölenként 
eladó

Debreczen város erdőgazdaságánál
V^s-utrn 9. szám.

■H
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APRÓHIRDETÉSEK
Apróhlró'tóMk diU hítkOinipokon II «61« « korona, m nde« tovább 
•ló 1 kor. SO fillér, láiírnip 10 «61g 60 korona, mind»" további 
sió « kor. Vutsgakb bétából a «.vekkél.zere.en 
VldékrOi hlrdotéal dll poatabélyegokben la boköldnoio. 
Hlrdstóaoket mlndmkor déli 1« órái« kórlük feladni TeloPonaaém ; 4.

- K

ÁLLÁST KERESŐK
valamint akiknek alkalma­
zottra van szükségük, oo

házvevők,
vagy akik oooooooooooo

házukat el akarják adni,
swadményt csak úgy ér- 
nek el, ha megfigyelik az r

„EGYETERTES“
hirdetési rovatát, mert ott mindent 
megtalálnak, amire szükségük van.

aaAAaaAAaaaaaaaaaaaaaäaaaaaaaaasb

ideveiezé«
30 éves

jobb önálló iparos be­
nősülne jobb családba, 
ahol szükség esetén tá­
mogatnák, vagy vagyo­
nához arányosítva ho­
zományt kap. Csakis 
komoly nők Írjanak 
,,önálló“ jeligére a ki­
adóba.___________ 311

Megtismerkednék 
idősebb űriembe rcl, j 

jobb iparossal, aki 1000 j 
koronát kölcsön adna. 
Levelet „Árva leány“ | 
jeligére kérek. 310 
US»» jgj>rjMrwjg
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SöMI liptólEMl
Szöveteket napi árnál 
sokkal olcsóbban oooo

kézmtiáru nagykereskedőnél
Piac-utca 83. szám.

Trágyái
a házaktól ingyen ki- 
bordát om. Értekezhetni 
Balogh házfelügyelőnél 
Kossuth-u, 0.____ 350

Aranyért
ezüstért budapesti leg­
magasabb napiárat fi­
zetek, K rá mer, Si­
mon ff v-u 17. 33

Brom, réz, alumí­
nium, ezlnk «tb. 
öntését vállalom

EZ
Zápolya-utca 13.
Ugyanilyen hűli - 
dékokat legmaga­
sabb áron veszek. 
Telefonszám 430.

AJünlal
sp;... * :»

Paplanvarrodámban
minden szakmáinbeli 
munkát készítek szé 
pen, Jutányosán, kész 
paplanok állandóanrak- 
táron. Debreczeni, Kos- 
«uth-utca 11. 31

Hálók, ebédlők 
mindenféle bútorok 

nagy választékban a 
legolcsóbban beszerez­
hetők Simonffy-u. 2, 
bérházi bútorüzlet. 128

Hirdetmény.
Tisztek és altisztek 

alkalmazása.
Folyó hó 13—15-én 

megjelent lapokban a 
IX—XI. rangosztály­
beli tisztek, azután a 
törzsaltisztek, törzsőr­
mesterek, tiszthelyette­
sek és altisztek figye.me 
azonnali alkalmazásra 
volt felhiva.

Újból felhivatnak az 
irodai teendőkben jár­
tasak, hogy a nemzeti 
munka védelem ezen 
állására jelentkezzenek 
a városháza félemelet 
11. sz. szobájában.

Azok, kik már jelent­
keztek, újból megje­
lenniük nem szükséges.

Ezen hirdetményre 
különösen fölhívom az 
átmeneti viszonyban 

levő tisztek, törzsal- 
tisztek és altisztek fi­
gyelmét.

A díjazás kedvező, 
annak mérve a jelent­
kezésalkalmával közölve 
lesz. ____ _______280

"Elcserélnék
egy nagyobb szobát és 
fáskamrát egy szoba 
konyháért magas ráfi­
zetéssel. Erdődy éksze­
rész, Simonyi-ut 2. sz. 
(Margit-fürdő sarok) 321

Technológiái
rajz szerint szabni ta­
nítok, J.-né Bogdány R. 
Készítek mindenféle női 
ruhát. Szabászat! rajz- 
könyv kapható. Miklós­
ul ca 43. 301

Harisnya kötése
és fejelése elfogadtatik 
a paszomány gyárban, 
Piac-u. 32. 353

Autó, motor,
gőz-cséplő és bármilyen 
gazdasági gépek javítá­
sát és vasesztergályos 
munkát jutányosán készít
NAGY GYULA
gépjavltómühelye,
Szent Anna-utca 46. sz.

„Itélypgotllion“
Füvészkcrt 14., emele­
ten. Nagy gyűjtők 1 
Kis gyűjtők 1 Dús vá­
laszték ! Olcsó árak I 

282

IBS
JA NOS

ti szám.

szabó
fi'H fi". fi ■ ■ ■ ■

Kerti- és szántóföldjeim
gyümölcsfákkal a Kar­
dos-utcán és Túcóskcrt- 
ben haszonbérbe kiadók. 
Értekezhetni Dr. Kar­
dos Endre, Kossuth u. 
9. sz. 351

Zslroslioriló
mindenféle nagyságban 
leszállított árban kap­
ható Bo dogfalva-u. 3.

24 óra alatt 
készíttetnek a

Debreczeni Első 
Bólyegzögyárban

Piac-utca 81. 
Telefon : 653.

Kereslet
Vasesztergályos 

segédek és tanulók fel­
vétetnek Preisler Mór­
nál Boldogialva-u. 6. 
_________________292‘

Aranyat,
ezüstöt, brilliánsat, zá­
logcédulát vesz legma­
gasabb napi áron Stei­
ner Mihály, Haivan-u. 
2. sz. I. emelet. 32

Veszek
fehérnemüeket, seh me- 
ket, paplanokat, garni­
túrákat, szőnyegeket, 
bútort. Kaiser, Piac-u. 
7. 169
Folyószámla vezetésben 
jártas férfi tisztviselőt 
keres Debreczeni Ipar­
bank, Szent-Anna-u.

299

Egy
ló szekérrel használatra 
kiadó. Cim a feladóban.

319
Szabászatot

úgy francia, mint angol 
legújabb minta szerint 
tanít Kiss Ferenc, Piac­
utca 56. 323

Salak
jóminőségü, a B ka ud­
varáról díjtalanul el­
szállítható. 295

vasat, rezet és min­
dennemű fémet leg­
magasabb árért ve­
szek. Kovácsoknak
használhatót becse­
rélek. Nagyobb té­
telt elszállítok, ooo

Steiner,
Eötvös-utca 110.

Hagymát, diót,
mákot veszek kis és 
nagymennyiségben. Sós 
hering nagyban és ki­
csinyben eladó. Sebőn, 
Piac-utca 6. 'i e’efon 614 

______ 288
Ilnsználl

székeket, jó karban levőt 
keresek. Cim a kiadó- 
hivatalban. 297

Csinos
bolti puldokat keresünk 
vételre. Első Debreczeni 
Kézimunka és Diszhimző 
Iparvállalat, Széchenyi­
ül ca 1. sz. 300

Tanuló
és kifutó leány felvéte­
tik Márton Gyula és 
fia cégnél. 304

Nagyobb
üzlet jóforgalmu utcába 
egy kisebb főtéri üzlet­
ért elcserélném. Cim a 
feladóban. 316

Gyakorlott
pénztárnok kisasszony, 
vagy nyugdíjazott férfi 
felvétetik Petőfi-tér 3.

305
Egy 14—15 éves 

leány kifutónak biztosí­
tási irodába felvétetik. 
Cim a kiadóban. 315

Veszek
használt bútorokat, dí­
ványokat, madrácokat, 
mindenkor. Arany J.-u. 
36. szám. 313

Házmesternek 
egy gyermektelen házas­
pár vagy egy magános 
özvegy asszony i cl véte­
tik. Cím a kiadóban.

324
Földbérlet kerestetik

1—20 holdig, bérösszeg 
holdankint egy mázsa 
nullás liszt előre fizetve. 
Cim a kiadóban. 318

Varró
és tanulólányok jó fize­
téssel felvétetnek Széli 
Gergelynél, Piac-u. 63.

320
Pénztárnoknö

felvétetik Feldheim és 
Weisz posztóáruházába, 
Piac-u. 73. 322

Csendes társat
kvi-esek százezer koro­
nával hentes- és íüszer- 
üzlethcz. Üzlet és enge­
dély van. Ajánlatot a 
kiadóba kérek. 327

Négy, ötszobás
lakást átvennék, vágy- 
szép háromszobás laká­
sommal kicserélném a 
főtéren vagy a főtérhez 
közel, magas lelvpésscl. 
Cim a kiadóba. 330

Csinos
egylovas foga tál orvost 
fuvarozok, napi lizctés- 
ért. Cim a kiadóba. 310

ARANYAT,
ezüstöt, briliánsát és 
hamis fogakat a 
legmagasabb árban 

veszek.
BRAUN MÓR,
l’lae 31. Telef. 10-69. 
a Mihalovits patika 

mellett.
TTSTTTTTiTTSTnri

Elállás
Modern

ebédlőberendezés elköl­
tözés miatt jutányosán 
eladó. Piac-utca 81. sz. 
II. emelet balra. 318

Olcsó
száza/ tűzifa Öliunloiu- 
utea 9. (Klgyó-u. mel- 
IWt.) 3.2

Disznó öleshez
zsíros hordók, fenyő 
dézsák, borlehuzás-
hoz léhók, borved­
rek, uj és használt 
boros hordók állan­

dóan raktáron
Báró Györffy

hordógyárában
Nap-u. 4. Telefon 12-83.

Egy
alig használt szecska-
vágó eladó. Honvéd-u.
19. szám. 291

Az Egyetértés szer­
kesztőségének és kiadó- 
hivatalának n telefon- 
száma 4.

Tűzifa
házhoz szállítva 

ölenként . 3200 K 
házhoz szállítva 

mázsánként 200 K 
beszerezhető

BARTHA
fatelepén lipotály-ut 3/b.
Telefon : 785.

Kedvező vétel 1
Eladó világos hálószoba 
berendezés leszállított 
ár mellett. Nyil-utca 
117. II. ajtó. 58
.................................
Pénzintézeteknek,
gyári vállalatoknak 

nélkülözhetetlen a 
Mlnervn-féle pénzin­
tézeti és irodai ha­
táridő napló. — Ara 
180, Illetve 140 kor. 

Kapható a 
„MÉLIUSZ“ 

könyv- és papirke- 
reskedésben. 
Telefon 270.

■■■■■■■■■fiV
Eladó

családi ház, beköltöz­
hető lakással 
marthy-u. 9.

Vörös- 
278

[Világos
ruhaszekrények, ágyak 
helyszűke miatt ma még 
nem létező olcsó áron 
eladó. Eötvös-u. 67. sz.

328
Flnztató

30 drb deszkából, ke­
mény fából, szétszedhető 
eladó. Cim a kiadóban.

329
Frakk kabát

teljesen uj, középter­
metre eladó. Cim a ki­
adóban. 309

1922 január 29.

Egy
Singer varrógép eladó 
Darabos-u. 7. 266

Eladó
tavasz rozs vetőmag, 
kitűnő minőségű. Szé- 
chényl-u. 21, emelet.

302
Eladó

egy uj bőrledcles és 
egy uj bordás kocsi j át­
állással., Nagy Imre 
kocsi gyártónál. Pcsti-u. 
7. szám. 303

Francia gyártmányú 
Guamand-féle kalapá­
csos mozigép jutányos 
áron eladó. Cim a "ki- 
adóhivatalban. 298

Villanymotor
egynegyed lóerős eladó.

Kölcsönös-segélyző 
Kossuth-u. 8. 306

Elsőrangú
női fodrász-üzlet beteg­
ség miatt eladó. Weisz 
Edéné, Arany János-u. 
18. szám. 307

Bútor
egy festett és egy ke­
ményfa, hálósodronnyal 
hencserrel és asztallal 
eladó. Nemzétőr-u. 3, 
Herskovitsnál. 296

Eladó
gyönyörű plüschdivány, 
lámpatartó huzólánccal 
olcsó árért. Arany János- 
utca 36. 312

Eladó
Bercsényi-utca elején 

családi ház. Értekezni 
Kölcsönös-scgélyzőben.

308
Téli felsőkabát

és öltöny nagyon olcsó 
árban eladó középter­
metűnek. Steiner Piac- 
u. 19 sz. II. em. 314

Bútorok
nagy választékban : 
modem hálószobák,
ebédlők, leányszobák, 
plüseh dívány, olcsó 
keményfa és festett bú­
torok eladók. Simonffy 
utca 6, tejpiaccal szem­
ben, második bútor­
üzlet. 54

Eladó
hencscr, ebédlőkredenc, 
márványos plüschdi­
vány, hintaszék, disz- 
asztal. Bethlen 33. 254

Minden üzletben,
minden elárusítónknál

1*50
KIFLI

2-50
a nagyobb zsemle.

Előjegyzési
naptárak

a legolcsóbban be­
szerezhetők a

„MÉLIUSZ“
könyv és papirkercs- 
kedésben. Telef. 270.

Háztulajdonosoknak és lakóknak
egyaránt nélkülözhetetlen Salgó László 
kir. törvényszéki bíró, a lakásügyek 
felebbviteli fokon előadójának magya­
rázataival ellátott, most megjelent 
és érvényben levő anyagi és eljárási

, Kapható a kiadó
„MÉLIUSZ1* könyvkereskedésben
Ferencz József-ut 26. és minden könyvesboltban

Ára 50 korona ^
Debreezen várói éi a riazántufi rét. egyházkor, könyvnyomda-vállalata


